
１．学校は、保護者の要望・相談について適切に対応している。

A B C D E 無回答 A＋B C＋D

28 71 4 1 1 0 94.2% 4.7%

２．児童生徒の人権を尊重して教育活動を行っている。

A B C D E 無回答 A＋B C＋D

29 68 6 0 0 0 94.1% 5.8%

３．学校は、いじめのない集団づくりに取り組んでいる。

A B C D E 無回答 A＋B C＋D

37 57 3 0 8 0 89.5% 2.8%

４．学習内容は、個々の児童生徒に応じたものになっている。

A B C D E 無回答 A＋B C＋D

20 78 2 2 3 0 93.3% 3.8%

５．児童生徒の学校での様子（授業や行事など）を保護者によく知らせている。

A B C D E 無回答 A＋B C＋D

43 58 2 0 2 0 96.1% 0.0%

６．通知票は、児童生徒の学習状況や評価がよく分かるように工夫している。

A B C D E 無回答 A＋B C＋D

27 62 8 1 7 0 84.7% 0.0%

７．「個別の指導計画」に基づいて指導がされている。

A B C D E 無回答 A＋B C＋D

21 72 5 2 5 0 88.5% 0.0%

8.授業など保護者が学校に来る機会がある。

A B C D E 無回答 A＋B C＋D

38 59 8 0 0 0 92.3% 0.0%

A：大いにそう思う　　　B：そう思う　　　C：あまり思わない　　　D：まったく思わない　　　E：わからない

令和4年度「こんな学校がいいな」アンケート　教職員用（結果）

提出数(人) 在籍数(人) 回収率（％）

105 105 100.0%



9.教室など校内の学習環境は整えられている。

A B C D E 無回答 A＋B C＋D

5 49 42 3 6 0 51.4% 42.8%

10.給食の内容は、児童生徒の実態に対応できている。

A B C D E 無回答 A＋B C＋D

37 65 2 0 1 0 97.1% 1.9%

11.進路についての情報提供があり、相談する機会がある。

A B C D E 無回答 A＋B C＋D

26 68 6 0 5 0 89.5% 5.7%

12.進学・進級した際の引継ぎができている。

A B C D E 無回答 A＋B C＋D

14 68 13 0 10 0 78.0% 12.3%

13.学校では、カウンセリングマインドを取り入れた児童生徒の指導を行っている。

A B C D E 無回答 A＋B C＋D

21 60 15 1 8 0 77.1% 15.2%

14.緊急対応を行う際に校内のマニュアルの活用し、安全な指導ができている。

A B C D E 無回答 A＋B C＋D

20 78 5 0 2 0 93.3% 4.7%

15.児童生徒の個人情報は守られている。

A B C D E 無回答 A＋B C＋D

30 71 2 0 2 0 96.1% 1.9%

16.学校行事について教職員で話し合い、工夫や改善、精選を行っている。

A B C D E 無回答 A＋B C＋D

26 67 9 1 2 0 88.5% 9.5%

17.教育活動に対する評価を行い、次年度の計画に生かしている。

A B C D E 無回答 A＋B C＋D

18 73 5 1 7 0 87.5% 5.7%

18.教育活動に役立つ研修を計画的に行っている。

A B C D E 無回答 A＋B C＋D

20 68 10 2 5 0 83.8% 11.4%



19.施設設備について、点検管理を行い、適切な修理を行っている。

A B C D E 無回答 A＋B C＋D

11 63 24 1 6 0 70.4% 23.8%

20.学校は、新型コロナウイルス感染症予防策に取り組めている。

A B C D E 無回答 A＋B C＋D

33 64 2 0 6 0 92.3% 1.9%

【アンケート結果と分析】

• フォーム作成ツールで実施（提出率 100％）

• 授業など保護者が学校に来る機会に関する項目について、来校する行事が増えたことで肯定的意見が増

加した。

• 昨年度の検討課題であった安全管理に関する項目について、本校の現状を見直し、項目を再検討したこと

で課題を改めて整理でき、肯定的意見も増加した。

• 昨年度より設定した新型コロナウイルス感染症予防策に関する項目については、９割以上の肯定的回答と

なった。

• 新設のICT 機器に関する項目については、８割以上の肯定的回答となった。

• 主な検討課題は以下のとおり

校内の学習環境や施設設備に関する項目について


